

**195 воспитателей**  
трудятся в детсадах города и района

Можно ли  
на дачном участке  
построить дом?  
Подробности на стр. 2

Какие мероприятия пройдут  
в учреждениях культуры  
города в октябре,  
узнаете на стр. 3

В аварии на дороге  
погибли два ялutorовчанина.  
О причине трагедии  
читайте на стр. 4

# Ялutorовская ЖИЗНЬ

№ 111 (14304)  
Четверг, 26 сентября 2013 г.

Общественно-  
политическая газета

Основана в 1907 году

## НОВОСТИ

### Детсады малышам

Дошкольное воспитание - неотъемлемая часть современной системы образования. Сегодня в Ялutorовске действуют одиннадцать детских садов, которые посещают 2300 дошкольников. Их обучают 172 педагога. Всего же в дошкольных учреждениях города трудятся около 430 сотрудников.

В сёлах района для 830 ребятшек от полутора до семи лет работают одна начальная школа-детский сад, 14 структурных подразделений-детских садов, одно дошкольное отделение и три группы кратковременного пребывания, в которых трудятся 55 педагогов.

Светлана НЕЧАЕВА

### «Гриппол+» уже в городе

Две с половиной тысячи доз детской антигриппозной вакцины «Гриппол+» поступило в конце минувшей недели в областную больницу № 23. С понедельника началась прививочная кампания детей города и района.

Это первая, но не последняя партия вакцины для детей.

Взрослому населению с прививками от гриппа придется подождать - для него вакцина еще не поступала.

Анатолий МЯСНИКОВ

### Для бабушек и внуков

Познавательная-развлекательная программа «Славим возраст золотой» пройдет 27 сентября в детском отделении городской библиотеки. На праздник приглашаются бабушки вместе с внуками.

Зрители узнают историю происхождения Международного дня пожилых людей, юные читатели порадуют присутствующих чтением стихов. Не обойдется без игр и сюрпризов от веселой старушки Шапокляк.

Светлана НЕЧАЕВА

Начинается  
подписная кампания  
на газету  
«Ялutorовская жизнь»  
на 1-е полугодие  
2014 года

Цена подписки:  
на 6 месяцев - 322 руб.  
32 коп., на 1 месяц - 53 руб. 72 коп.



Для участников Великой Отечественной войны, инвалидов 1-й и 2-й групп на период подписной кампании предусмотрены скидки и цена составит: на 6 месяцев - 298 руб. 74 коп., на 1 месяц - 49 руб. 79 коп.

Не забудьте заблаговременно оформить подписку в любом почтовом отделении.

Оставайтесь с нами!  
Редакция «ЯЖ»



## Танцевали, зажигали, снова в молодость попали



Несмотря на пасмурную погоду танцевальный марафон «От сердца к сердцу», посвященный Международному дню пожилых людей, состоялся!

На некоторое время Сретенская площадь стала импровизированным парком культуры и отдыха. Духовой оркестр под управлением Владимира Шамбургского в режиме «нон-стоп» исполнил для танцоров старшего поколения знакомые

мелодии 50-80-х годов. Солисты Евгений Бушнев и Татьяна Тренина порадовали замечательным пением. Участники марафона невольно вернулись в молодость, вспоминая, как под эти же песни «зажигали» на танцах в клубе и городском саду.

Людей на танцплощадке становилось всё больше. И вот представители старшего поколения решились преподать мастер-класс по исполнению веселой кадрили и краковяка.

«Подтянулась» и молодёжь. Танцующие пенсионеры пригласили их на негласные соревнования «Кто кого?». Вот оно, веселье! Барыня, полька, танго, вальс... молодые не хотели уступать, но и старшие не сдавались. В итоге победила дружба!

Праздник продолжился концертом во Дворце культуры.

Светлана НЕЧАЕВА  
Фото автора

## ЗАВТРА - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

Дорогие воспитатели и работники дошкольного образования! От души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В 2013 году исполняется 150 лет со дня создания детского сада Софьи Люгемиль - одного из первых дошкольных учреждений в России. Принципы созданной ею системы воспитания детей до сих пор являются главными в российской дошкольной педагогике. Это любовь к детям, доброжелательность и уважение к их личности, увлекательное обучение.

Именно так работают сегодня лучшие воспитатели Тюменской области. С чувством огромной благодарности и признательности за ваш ежедневный подвижнический труд вспоминают детсадовский период своей жизни наши земляки. А нынешние родители доверяют вам самое дорогое - своих малышек.

Спасибо за детские улыбки, за навыки и знания, с которыми наши дети приходят домой из детского сада!

Здоровья и счастья вам! Пусть добро и радость, которые вы дарите своим воспитанникам, согревают вас всю жизнь!

Владимир ЯКУШЕВ,  
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений и ветераны отрасли! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашем городе ведётся поэтапная работа по ремонту детских садов, улучшению материально-технической базы учреждений - это один из приоритетов политики муниципалитета.

Но не менее значимой составляющей эффективности дошкольного образования является профессионализм работников этой отрасли.

Приводя ребенка в детский сад, родители должны быть уверены, что там безопасно, уютно и комфортно. Важно, чтобы малышек встречали любящие детей люди, умеющие найти с ними общий язык, заинтересовать их, развить таланты и способности. Именно так работает большинство ялutorовских воспитателей - с душой, даря детям тепло и заботу.

От всей души желаю коллективам детских дошкольных учреждений доброго здоровья, семейного благополучия, счастья и дальнейших успехов в работе. Спасибо вам за профессионализм и чуткость, мудрость и терпение, за вашу преданность избранному делу.

Игорь ГОРШКОВ,  
глава города Ялutorовска

Уважаемые работники дошкольного образования! Поздравляю вас и ветеранов отрасли с профессиональным праздником.

Ваш благородный труд посвящен самому юному поколению, наполнен радостью общения с малышами и одновременно требует высокого профессионализма, творческой энергии и терпения, чтобы сделать ярким, разнообразным и незабываемым каждый новый день в жизни ваших воспитанников.

Благодарю вас за это и желаю неувыдающего творческого вдохновения, крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,  
глава Ялutorовского района

ЗАВТРА - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

# Ольга Куталовская: дети - моё увлечение



Ольга Куталовская с воспитанниками

Целеустремлённый педагог, который принимает смелые решения и умеет развить талант в каждом ребёнке, - так говорят коллеги о воспитателе детского сада № 10 Ольге Ивановне Куталовской.

Почти четверть века она ежедневно спешит к своим маленьким чадам. А они очень любят ее и с нетерпением ждут встреч со своей «второй мамой». Каждый день подопечных Ольги Ивановны наполнен новыми открытиями, интересными занятиями и играми.

Родилась и выросла Ольга в Армизонском районе в многодетной семье. Среди шестерых братьев и сестёр она была предпоследним ребёнком. В Ялуторовск приехала после окончания Гольшмановского педагогического училища. В её дипломе - сразу три специальности: «учитель начальных классов, воспитатель, пионервожатая». Профессию Ольга выбрала неслучайно: с детства любила заниматься с ребятами и, учась в школе, во время летних кани-

кул подрабатывала няней в детском саду.

Несколько лет трудилась воспитателем в седьмом детском саду. Были у неё даже «особые» дети - с врождёнными патологиями, ДЦП. Вот где приходилось выкладываться по полной! Но как было приятно видеть успехи своих «особых» ребятшек. А они-то как радовались пусть даже маленьким победам!.. Потом группу закрыли. Ольга Ивановна до сих пор об этом очень сожалеет.

В десятом детском саду О. Куталовская работает уже более шести лет. Сейчас у неё старшая группа. Каждый день воспитанников буквально расписан по минутам. Кроме занятий и игр педагог устраивает праздники, организует экскурсии. Есть и свои традиции. Например, в день рождения виновники торжества облачаются в корону и мантию и становятся «королём» или «королевой». Мамам и папам воспитанников надолго запоминаются родительские собрания: на откры-

тых мини-занятиях дети демонстрируют свои знания и умения.

На вопрос об увлечениях Ольга Ивановна, не задумываясь, отвечает:

- Дети - моё увлечение. В будние дни я с ними рядом, а в выходные или по вечерам придумываю для них что-то новое, рисую, леплю, крашу... И даже в отпуске скучаю по моим деткам!

Своими творческими находками Ольга Куталовская с удовольствием делится с коллегами. Нередко участвует в конкурсах различного уровня, занимая вместе со своими воспитанниками призовые места - на фестивале им. С. И. Мамонтова, областном креатив-фестивале «Надежда», межрегиональном конкурсе «Солнечная страна» и других.

Ольга Куталовская вырастила замечательного сына Ивана. Он уже отслужил в армии и сейчас заочно учится в Тюменской сельскохозяйственной академии, работает.

Светлана НЕЧАЕВА

Фото автора

## Не популизма ради

В единый день голосования - 8 сентября в Петелинском сельском поселении избрали недостающего представителя в депутатский корпус. В Бердюгино, входящем в состав этого поселения, в канун выборов распространили печатную информацию, которая, безусловно, ввела в заблуждение местных жителей. К сожалению, проявление политической корректности - не в стиле автора статьи об одном из кандидатов в депутаты, поэтому он оперировал предположениями, а не фактами. По его убеждению, социально-экономическое развитие Бердюгино происходит благодаря трудам одного-единственного человека. Без его вмешательства не установили бы в селе павильон очистки воды, не сделали капитальный ремонт муниципального жилья, не построили новый многоквартирный дом, да и дорожное благоустройство тоже не было бы. Автор приписал кандидату в депутаты даже строительство моста через р. Бердюженку, который, увы, - проект неосуществленный.

А что же в действительности? Повышение комфорта и удобства жизни населения области, отдельно взятого Ялуторовского района и Бердюгино, в частности, - одна из главных задач, решаемых правительством региона ежедневно. Дорожное благоустройство, газификация, строительство, капитальный ремонт жилья и объектов социальной сферы, улучшение водоснабжения - результаты действия региональных программ, заявки на участие в которых подает исполнительный орган местного самоуправления, руководствуясь, в том числе, и наказами избирателей.

Итак, оперируя фактами и цифрами, посмотрим, какие затра-

ты произведены из областного и районного бюджетов на социально-экономическое развитие Бердюгино на протяжении последних лет.

На улучшение водоснабжения и повышение качества воды в селе с 2005 по 2012 годы освоены капиталовложения в сумму 10 миллионов 154 тысяч рублей. В 2013-м профинансирован и до конца текущего года будет осуществлен ремонт водонапорной башни, на эти цели выделено 3 миллиона 172 тысячи рублей.

На повышение надежности теплоснабжения в населенном пункте в 2008-2012 годах затрачено 3373000 рублей, в 2013 году осуществлен ремонт теплосетей на сумму 1,5 миллиона рублей.

На благоустройство бердюгинских улиц и дорог с 2005 по 2009 годы из областного бюджета направлены и освоены 22 миллиона 728 тысяч 400 рублей. В 2013 году выполнен ремонт ул. Первомайской на сумму 9 миллионов 445 тысяч рублей.

Затраты на капитальный ремонт муниципального жилья с 2006 по 2011 годы составили 8 миллионов 564 тысячи рублей, а на строительство жилья в Бердюгино из регионального бюджета выделено и освоено 11 миллионов 434 тысячи. На капитальный ремонт Бердюгинской средней школы с 2009 по 2011 годы из средств областного бюджета выделено 15 миллионов 249 тысяч рублей.

Согласитесь, солидные капиталовложения направлены на повышение комфорта и удобства жизни населения с. Бердюгино, и решение накопившихся с годами проблем происходит планомерно, независимо от некоего человека, мечтающего «превратить своё село в игрушку».

Татьяна КУРЫНОВА

### «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

#### Дом на дачном участке

Можно ли строить его здесь? - так звучал один из немногих вопросов, заданных горожанами на очередной «Прямой линии» с председателем комитета по управлению муниципальным имуществом Ботагоз КИЖАЛИНОВОЙ.

- Необходимо ли оформлять документы на земельный участок, расположенный под двухквартирным домом?

- Оформление прав на земельный участок не носит обязательного характера, а только рекомендательный. Но оформив право, граждане официально становятся пользователями либо собственниками, что дает им преимущество в отношении земельного участка.

- В собственности у меня земельный участок с разрешенным использованием - для выращивания садово-огородных культур. Можно ли на нём построить индивидуальный жилой дом?

- Вам необходимо обратиться в отдел архитектуры и градостроительства администрации Ялуторовска для получения соответствующего разрешения, при условии возможности строительства индивидуального жилого дома на этой территории.

Один абонент интересовался сроками переселения из ветхого жилья, в котором он проживает. Решение этих вопросов находится в компетенции отдела по учету и распределению жилья. Туда и было переадресовано обращение гражданина.

Алексей ГИЛЁВ

### БУДЬ В КУРСЕ

## «Возьмите» телевизор в свои руки

Теодор Рузвельт говорил: «Я могу управлять Соединенными Штатами и могу управлять своей дочерью Эйлис, но я не могу делать то и другое одновременно». Времена меняются, сегодня люди научились параллельно заниматься домашними и рабочими делами. Делать одновременно несколько дел мы можем благодаря современным технологиям и интерактиву, о которых раньше только мечтали.

Например, интерактивное телевидение. Оно позволяет решить ЧТО, КОГДА, а главное, за КАКИЕ деньги смотреть.

Теперь мы можем быть на работе, а дома наших детей от «взрослого» видео обезопасит «всевидящее око» - опция «Родительский контроль».

Интерактивное телевидение позволяет записывать программы, которые идут в наше отсутствие. При просмо-

тре можно перематывать интересные моменты, ставить передачу на паузу, чтобы ответить на звонок или заварить чай.

Собирались сходить в кино-театр на премьеру «Железный человек-3», «Обливион»? Можно посмотреть их в лицензионном качестве у себя дома всего за 100 рублей каждый. Новинки и хиты поступают в коллекцию фильмов ZABAVA.ru через две недели после проката.

### ЭТО ИНТЕРЕСНО

Люди пользуются интерактивным телевидением на всех континентах, за исключением Африки, около десяти лет. Жители западной Европы, США, Канады уже давно не зависят от программы передач и времени суток. Пришло время и вам стать полноправным «хозяином» своего телевизора!



Для любителей «Facebook» и «ВКонтакте» создатели уникального телевидения тоже постарались: в социальные сети можно выходить прямо с экрана телевизора. А одним нажатием кнопки «Like» - оценить понравившийся фильм и поделиться с друзьями.

Все эти возможности предоставляет интерактивное ТВ. С начала осени подключить у себя дома этот продукт нового поколения стало дешевле. По акции «НОН-СТОП» вы получаете сразу две услуги: Интерактивное телевидение + Домашний Интернет от 390 рублей в месяц. Приставка для телевизора - бесплатно.

Акция «НОН-СТОП» продлится до 17 ноября.

Подробности об услуге и акции можно узнать по телефону 8-800-300-18-03 или на сайте rt.ru

### НА ПРАВАХ АРЕНДЫ

## Нет ничего интереснее в жизни, чем познание самого себя!

Именно поэтому мы предлагаем вам попробовать новую компьютерную диагностическую программу «Психологическая автоматизированная экспертная система», обладателем которой стал МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Ялуторовского района».

Диагностика позволяет за короткое время (не более 1,5 часа) обрисовать многогранную структуру личностных свойств каждого человека: эмоциональные особенности, мотивационную направленность, стиль общения, устойчивые профессионально важные черты и наклонности, деловые качества. Позволяет увидеть в сравнении самооценку своего реального Я и идеального (желаемого) образа Я.

Программа широко используется в сфере управления персоналом, в профориентации, кадровом отборе, а также для изучения стиля межличностных (в том числе семейных) отношений. Стоимость услуги - 500 рублей с человека.

Если у вас есть желание изменить жизнь - начните с себя! Ждём ваши коллективные и персональные заявки по тел.

8 (34535) 3-93-22.

г. Ялуторовск, Тюменская, 23. Психолог высшей категории Ирина Юрьевна Кислицина

Ежемесячная страница  
комитета по культуре и туризму  
администрации г. Ялуторовска

# КУЛЬТУРА: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

## Поздравляем!

В октябре празднуют юбилеи Ольга Ивановна ШИПИЦЫНА, Клара Черниязовна ДЖАБАРОВА, Наталья Михайловна НАУМОВА, Надежда Васильевна СЕРКИНА, Нина Владимировна ИГНАТЧЕНКО, Ирина Михайловна ПЕНКИНА. Желаем теплоты, оптимизма, семейного благополучия и здоровья на долгие-долгие годы! Будьте счастливы и молоды душой!

Дорогие учителя!

Примите поздравления с профессиональным праздником!  
Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!  
Пусть будут вам ученики всегда послушны,  
Их прилежание пусть удивляет вас!  
А вы же оставайтесь благодушны,  
Пусть настроенье ваше будет - высший класс!

Центру национальных культур - 20 лет!

Поздравляем коллектив МАУК «Центр национальных культур и ремёсел» с юбилеем! На протяжении всех лет сотрудники учреждения, участники творческих коллективов и клубов возрождают, сохраняют и развивают национальные культуры, обряды, обычаи и традиции народов, проживающих на территории нашего города. Желаем новых интересных идей, слаженной работы, реализации самых смелых планов и успехов в достижении новых высот!

Комитет по культуре и туризму администрации г. Ялуторовска

## Центральная городская библиотека

предлагает педагогам и классным руководителям для учащихся старших классов следующие мероприятия:

Ток-шоу «Личность в истории города».

Дискуссия «Человек читающий - человек успешный».

Заявки принимаются по тел 3-05-03.

Детский отдел

приглашает 27 сентября, в 16-00 - на познавательно-развлекательную программу «Славим возраст золотой», посвященную Международному дню пожилых людей. Вы узнаете историю праздника, вместе с литературным героем поучаствуете в веселых конкурсах, играх, викторинах.

Справки по тел.: 3-05-03, 2-02-41.

27 СЕНТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТУРИЗМА

## Ялуторовск и туризм: элементы взаимодействия

Международный день туризма для Ялуторовска становится значимым событием. Дата его празднования 27 сентября 1979 года выбрана неслучайно: именно в этот день был принят Устав Всемирной туристской организации (ЮНВТО) в Испании (город Торремолинос). С тех пор 27 сентября вошло в календарь как официальный международный праздник. Прежде всего он направлен на укрепление межкультурных связей и обмен опытом. Межкультурная коммуникация, как процесс, занимает особое положение в жизни общества. Туризм, в свою очередь, становится средством межкультурного общения.

Этот факт, безусловно, не обходит стороной и Ялуторовск. Ценность туризма в городе возрастает с каждым годом: проводятся восстановительно-конструкторские работы объектов туристического показа и памятников архитектуры, создаются целевые программы, концепции по развитию туризма, разрабатываются планы событийных мероприятий, ведутся научно-исследовательские работы в области истории и краеведения.

Все чаще мы видим автобусы с туристами на Сретенской площади и рядом с музейным комплексом декабристов. За последние несколько лет Ялуторовск посетили туристы из Америки, Китая, Франции, Германии, Италии, Канады, Финляндии, Черногории, Узбекистана, Татарстана, Казахстана и многих уголков России.

Оглядываясь в прошлое, можно сказать, что Ялуторовск прошел многовековую «перезагрузку»: от города ссылки до современной плат-

формы XXI века. Мы, горожане, благодарны тому времени и тем людям, которые внесли неоценимый вклад в ялуторовскую землю. И по сей день остается пламенный очаг тех традиций, истинных устоев, которые хранят всю красоту и привлекательность русской культуры.

Растущий интерес и внимание к туризму в последнее время, как никогда, актуализируют воссоздание картины в историческом обрамлении - сохранение народных ремёсел и исконно русских праздников.

В предыдущие годы Всемирный день туризма в Ялуторовске отмечался по-разному: проводились фотоконкурсы «Я путешествую» и концертные программы с выступлениями творческих коллективов города. В этом году для всех желающих насладиться дыханием славянской культуры свои двери гостеприимно открыл Ялуторовский острог. Участники побывали на интерактивной экскурсии со множеством неожиданностей, которые позволили повернуть ленту времени вспять.

Поздравляем всех работников сферы туризма, социально-культурной деятельности, гостиничного бизнеса, предприятий общественного питания, сферы сервиса, а также тех, кто любит путешествовать и принимать гостей, с наступающим праздником, который объединяет культуры и способствует формированию позитивного имиджа города!

Комитет по культуре и туризму администрации г. Ялуторовска

## Ялуторовский острог

приглашает в мир крестьянских увеселений и забав, а также традиций русской культуры.

Ежедневно, кроме понедельника и вторника, с 10-00 до 18-00:

- самостоятельный осмотр;  
- обзорная экскурсия по острогу;

- посещение археологической галереи;

- мастер-классы по народным промыслам;

- детские игровые программы для групп от 20 человек.

С 25 сентября по 6 октября - акция «Золотая пора»: обзорные экскурсии для первокурсников по системе «Вдвоем по одному билету».

С 1 по 6 октября в остроге действует акция - обзорные экскурсии для пожилых людей по системе «Втроем по одному билету».

Разнообразие всевозможных свадебных традиций и обычаев оставляет неограниченный простор для создания и проведения собственной оригинальной свадьбы. Если вы хотите, чтобы ваша свадьба стала ярким и радостным событием, запомнившимся на долгие-долгие годы, - добро пожаловать в Ялуторовский острог!

Для вас - свадебные обряды по русским традициям:

«Выкуп красы-невесты», «Проводы в семейную жизнь».

Молодожены могут приобрести Свадебный сертификат, который дает право новобрачным и их гостям на вход в острог и свадебную фотосессию на его территории.

Организуем корпоративный и семейный отдых в остроге в русском стиле: юбилеи, дни рождения (в том числе и детские), корпоративные вечера, профессиональные праздники.

### 6+ Детская школа искусств

приглашает посетить выставки работ учащихся:

с 25 сентября, в ККЗ «Юбилейный» - «Бабушки разные нужны, дедушки разные важны» (ко Дню пожилых людей);

с 1 октября, в ДШИ - «Краски осени» (ко Дню учителя).

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-37-81, 2-02-19.

Адрес электронной почты - [dodmuz@rambler.ru](mailto:dodmuz@rambler.ru)

## Во Дворце культуры

2 октября, в 18-00 - отчетный концерт преподавателя детской школы искусств С. Е. Кравец «Цвести, учить и вдохновлять».

4 октября, в 18-00, впервые в Ялуторовске на сцене Дворца культуры русский классический балет «Лебединое озеро» при участии солистов Большого театра (г. Москва). Балет в двух действиях. Музыка Петра Ильича Чайковского, хореография Мариуса Петипа, Льва Иванова. Художественный руководитель - Хасан Усманов.

Каждое воскресенье, в 16-00 - вечер отдыха «Мелодии нашей молодости». Вход свободный.

Справки по телефону: 3-98-18, 2-02-38, 2-02-83.

В городском саду

С 23 сентября до закрытия сезона действует акция «1+1=1». Приобретайте два билета по цене одного!

### ККЗ «Юбилейный»

приглашает на премьерные просмотры художественных фильмов и фильмов в формате 3 D.

Тел. 2-00-49.

## В музейном комплексе

Краеведческий музей предлагает вашему вниманию выставки:

• «Ялуторовск: хроника трёх с половиной столетий», посвященная истории земли ялуторовской.

• «Абрамцево - любимое имение Мамонтовых» (персональная выставка Л. Н. Новиковой).

• «Едут на ярмарку купцы-удальцы». Игровая программа о том, как проходили ярмарки в старину. Стоимость билета - 40 руб.

Приглашаем учащихся 3-5 классов на музейный урок «Северное донце - золотое веретёнце». Ребята узнают о том, как изготавливали прялку, о процессе работы на ней, а также познакомятся с обычаями славянских племён, связанных с этим предметом, и росписью на ней. Стоимость билета - 25 руб.

Историко-мемориальный музей ждёт на выставках:

• «Декабристы в Ялуторовске».

• «Чудеса сибирского оберега» (авторская выставка Н. Н. Артемьевой). Вы узнаете о том, как с помощью обрядовых кукол на Руси и в Сибири люди защищали семьи от порчи и зла, привлекали в свой дом добро, богатство, любовь и счастье.

• «За честь Отчизны», посвященную Отечественной войне 1812 года.

• «Волшебный калейдоскоп» (творчество ялуторовской мастерицы Н. В. Решетинской).

Приглашаем ребят младших классов на мероприятие «Досуг старинный и современный» с демонстрацией народных сказок по мотивам произведений А. С. Пушкина. Стоимость билета - 40 руб.

В музее «Дом природы» для вас работают новые выставки, мероприятия:

• «Животный и растительный мир края».

• «Записки охотника», приуроченная к Году охраны окружающей среды. Здесь представлены предметы из фондов ГАУК ТО «Ялуторовский музейный комплекс», коллекционеров г. Ялуторовска и Ялуторовского района, а также таксидермистов Тюменской области. Стоимость билетов: детского - 15 руб., взрослого - 20 руб.

• «Моя Камчатка» (персональная фотовыставка Н. Соловьева). Представлены 43 работы с уникальными видами «краешка земли», открытого в семнадцатом веке русскими землепроходцами.

Рады видеть детей и взрослых на интерактивной мероприятии «Чудеса в Лукоморье». Вы узнаете о том, откуда появилась лесная волшебница Баба-Яга, а также побываете в настоящей избушке на курьих ножках! Стоимость билетов: детского - 40 руб., взрослого - 55 руб.

Приглашаем ребят младших классов на мероприятие «Каждый охотник желает знать...». Стоимость билета - 50 руб.

Предлагаем совершить экскурсию по городу на транспорте заказчика:

• «Ялуторовск: из прошлого - в будущее»;

• «По декабристским местам Ялуторовска».

Имеется большой выбор печатных изданий и сувенирной продукции.

Справки и заявки по тел.: 2-01-94, 3-16-58, 3-25-58.

Подробная информация о выставках и заказ билетов на сайте - [www.yalut72.ru](http://www.yalut72.ru)

## Центр национальных культур и ремёсел

приглашает школьников и студентов на молодежную дискотеку - каждая третья пятница, в 19-00.

Вас ждут отличное настроение, веселые конкурсы и зажигательная дискотека от лучших диджеев города.

5 октября предлагаем поездку на комфортабельном экскурсионном автобусе в село Чимеево. Стоимость билета - 550 рублей. Выезд из Ялуторовска - в 8-00.

12 октября предлагаем поездку на комфортабельном экскурсионном автобусе в г. Тобольск. Стоимость билета - 1900 рублей. Выезд из Ялуто-

ровска - в 8-00.

Предлагаем поездки по заявкам на комфортабельном экскурсионном автобусе в Тюменскую филармонию, Тюменский государственный цирк, Тюменский драматический театр, экскурсионные поездки по г. Ялуторовску, в г. Тобольск, с. Чимеево.

Заявки принимаются по тел. 8 (34535) 3-30-57.

Отзывы и предложения о мероприятиях просим направлять по адресу - [snkadm@mail.ru](mailto:snkadm@mail.ru)



## СПОРТ

## Вошли в сборную области

Три первых места завоевали воспитанники тренера Евгения Русакова на открытом первенстве Тюменской областной спортивной школы по боксу среди юношей 1998-2001 годов рождения.

На высшую ступеньку пьедестала почёта в своих возрастных категориях поднялись Максим Шаманский, Марат Бикчентаев, Матвей Макеев. Еще один юноша - Алексей Кобелев, занял второе место.

Все четверо ялуторовских ребят по итогам соревнований вошли в состав сборной команды области по боксу.

Анатолий МЯСНИКОВ

## УЧЕНИЯ

## «Пожар» в «Милосердии»

В результате неосторожного обращения с огнём произошло возгорание в одной из палат отделения временного проживания лиц пожилого возраста и инвалидов «Милосердие» ЦСОН Ялуторовского района в с. Заводопетровское. Включилось сигнальное оповещение о пожаре, персонал начал эвакуацию людей. Одновременно работники отделения набрали номер 112. Через несколько минут на место прибыли пожарные местного отдельного поста, которых у ворот встретила дежурная медсестра с докладом о количестве эвакуированных людей. Огнеборцы приступили к тушению пожара и тщательному осмотру помещений. Все палаты проверены, пожар ликвидирован. Обслуживающий персонал и пожарные отработали слаженно - таков итог тактических учений, которые прошли в «Милосердии».

Учения на объектах социальной сферы с круглосуточным пребыванием людей проводятся ежегодно. Они необходимы для усовершенствования степени готовности обслуживающего персонала и дежурных караулов пожарной охраны к действиям при возможном возникновении возгорания и тренировки по эвакуации людей. Также во время учений проверяется состояние наружного противопожарного водоснабжения, с персоналом и пациентами проводятся дополнительные инструктажи по правильному поведению в случае возникновения возгорания и пользования первичными средствами пожаротушения.

Евгений САВИН

## ПРОИСШЕСТВИЯ

## Причиной гибели людей стал прицеп

Два жителя Ялуторовска погибли 20 сентября в аварии на дороге между посёлками Боровский и Богандинский.

Как сообщает пресс-служба областного управления ГИБДД, от КамАЗа отсоединился прицеп и, выехав на полосу встречного движения, протаранил Kia Picanto. В машине находились 57-летний водитель и 54-летняя пассажирка. От полученных травм они скончались на месте. По словам сотрудников ДПС, у мужчины даже не было времени вернуться от прицепа.

Согласно результатам ежегодного технического осмотра грузовик и прицеп признаны исправными. По предварительным данным, 52-летний водитель тягача - житель Армиозонского района, перед выездом не проверил исправность тягового устройства.

Евгений ДАШУНИН

## БЛАГОЧЕСТИВОМУ ЧИТАТЕЛЮ

## Почему я хожу на исповедь?

Что ни говори, а человек устроен сложно. Помимо «физической» у него есть так называемая невидимая часть - душа. И болит она, бывает, не меньше, чем, скажем, голова или руки. А то и сильнее.

Отчего же она болит? Не всякому человеку об этом расскажешь. Поймёт ли? Ведь порой и сам с собой разобраться не можешь.

Как же снять с бедной души бремя трудностей, забот, тревог? Как её успокоить, чем очистить? Покаянием, подсказывает святое Евангелие: «Покайтесь, ибо приблизилось Царство небесное...», «Сердце покаянное Бог не унижит...».

Стало быть, чтобы очистить и успокоить душу, надо пойти в Божий храм на исповедь. Чтобы вылечить какую-то часть тела, надо рассказать врачу о симптомах болезни. Так и с душой: расскажешь священнику на исповеди о симптомах её болезни и через разрешительную молитву исцелится душа.

...Легит на моей полке рядом с Евангелием тоненькая книжечка «Как подготовиться к таинству исповеди» Игнатия Брянчанинова. Беру её в руки, читаю. В ней - полный перечень и анализ «болезней» души, которые называются грехами. Обнаруживаю вдруг, что каждый из названных Святителем грехов - мой! Как с собою, великой грешницей, разобраться, от своих душевных немощей избавиться? Попоститься два-три дня не составит

труда, а на вечерней субботней службе будет долгожданная, исцеляющая душу и тело, исповедь!.. Сам Господь невидимо стоит и принимает рассказ о немощах грехов души моей. Сам исцеляет. Сам отпускает до святого причащения. Слава тебе, Господи! Прости меня, люди добрые, за то, что осуждала вас, а своих грехов не видела! Спаси, Господи, батюшку



Татьяна НИКОЛИНА

за то, что выслушал меня, грехами болящую, помог добрым советом. С лёгкой душой выхожу из Божьего храма и с лёгким телом, как будто груз с плеч свалился. А завтра - новый праздник: на Божественной литургии будет святое причастие. Каким же неожиданно светлым и радостным кажется мне это «завтра»!

Татьяна НИКОЛИНА

## Православные праздники октября В Успенско-Никольском храме

**1 октября, вторник, 11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**3 октября, четверг, 11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**4 октября, пятница** - святителя Димитрия Ростовского. Отдание Воздвижения Животворящего Креста Господня. **11-00** - акафист.

**5 октября, суббота, 7-45** - акафист об усопших. Отпевание, панихида; **11-00** - крещение; **16-00** - вечернее Богослужение.

**6 октября, воскресенье** - святителя Иннокентия Московского. **8-00** - исповедь. Божественная литургия. Благодарственный и о путешествующих молебны. Лития об усопших.

**8 октября, вторник** - преподобного Сергия Радонежского. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**9 октября, среда** - апостола и евангелиста Иоанна Богослова, святого Тихона, патриарха Московского. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**10 октября, четверг** - священномученика Петра Крутицкого. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**12 октября, суббота, 7-45** - акафист об усопших. Отпевание, панихида; **11-00** - крещение; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**13 октября, воскресенье, 8-00** - исповедь. Божественная литургия. Благодарственный и о путешествующих молебны. Лития об усопших; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**14 октября, понедельник** - Покров Божией Матери. **8-00** - исповедь. Божественная литургия. Праздничный молебен. Лития об усопших.

**15 октября, вторник** - священномученика Киприана и мученицы Иустины. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**17 октября, четверг, 11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**19 октября, суббота** - апостола Фомы. **7-45** - акафист об усопших. Отпевание, панихида; **11-00** - крещение; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**20 октября, воскресенье, 8-00** - исповедь. Божественная литургия. Благодарственный и о путешествующих молебны. Лития об усопших.

**22 октября, вторник** - апостола Иакова Алфеева. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**23 октября, среда** - преподобного Амвросия Оптинского. **11-00** - акафист. Заказные молебны.

**24 октября, четверг** - Собор преподобных оптинских старцев. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

**26 октября, суббота** - Иверской иконы Божией Матери. **7-45** - акафист об усопших. Отпевание, панихида; **11-00** - крещение; **16-00** - вечернее Богослужение.

**27 октября, воскресенье** - память святых отцов VII Вселенского Собора. **8-00** - исповедь. Божественная литургия. Благодарственный и о путешествующих молебны. Лития об усопших.

**29 октября, вторник** - обретение мощей святителя Иоанна Тобольского. **11-00** - акафист святителю Иоанну.

**31 октября, четверг** - апостола и евангелиста Луки. **11-00** - молебен с акафистом. Заказные молебны.

Георгий САНИКОВ,  
настоятель Успенско-Никольского храма

## В Сретенском соборе

**5 октября, суббота** - память пророка Ионы. **8-30** - крещение взрослых; **9-00** - панихида, отпевание; **9-30** - крещение детей до 14 лет; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**6 октября, воскресенье** - неделя 15-я по Пятидесятнице. Память святителя Иннокентия, митрополита Московского. **8-30** - Божественная литургия. Молебен Пресвятой Богородице.

**8 октября, вторник** - преставление преподобного Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца. **9-00** - акафист преподобному Сергию Радонежскому; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**9 октября, среда** - преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Память святителя Тихона, патриарха Московского и всея России. **8-30** - Божественная литургия.

**12 октября, суббота, 8-30** - крещение взрослых; **9-00** - отпевание, панихида; **9-30** - крещение детей до 14 лет; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**13 октября, воскресенье** - неделя 16-я по Пятидесятнице. Память святителя Михаила, первого митрополита Киев-



ского. **8-30** - Божественная литургия. Молебен Божией Матери; **16-00** - праздничное вечернее Богослужение.

**14 октября, понедельник** - Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. **8-30** - праздничная Божественная литургия.

**19 октября, суббота** - память апостола Фомы. **8-30** - крещение взрослых; **9-00** - панихида, отпевание; **10-30** - крещение детей до 14 лет; **16-00** - вечернее Богослужение, исповедь.

**20 октября, воскресенье** - неделя 17-я по Пятидесятнице, память мучеников Сергия и Вакха. **8-30** - Божественная литургия. Молебен Божией Матери.

**26 октября, суббота** - Празднство Иверской иконы Божией Матери. **8-30** - крещение взрослых; **9-00** - отпевание, панихида; **9-30** - крещение детей до 14 лет; **16-00** - вечернее Богослужение. Исповедь.

**27 октября, воскресенье** - неделя 18-я по Пятидесятнице. Память святых отцов VII Вселенского Собора. **8-30** - Божественная литургия. Молебен Божией Матери.

По будним дням (с понедельника по пятницу), с 8-30 до 10-00, в Сретенском соборе совершаются заказные требы (панихиды, литии, молебны).

Михаил БЕЗУКЛАДНИКОВ,  
настоятель Сретенского собора

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ**

**Администрация Ялуторовского района, на основании постановления администрации Ялуторовского района № 1733-п от 10.09.2013 года «О проведении аукциона по продаже муниципального имущества Ялуторовского района», проводит аукцион по продаже муниципального имущества Ялуторовского района:**

№ лота	Наименование	Начальная цена, руб.	Размер задатка (10% начальной цены), руб.	Шаг аукциона (не более 5% начальной цены), руб.
1	Автомобиль ГАЗ-31105, 2007 года выпуска, ПТС 52 ММ 893169	31 087	3 108,70	1 500
2	Автомобиль ГАЗ-31105, 2005 года выпуска, ПТС 52 МВ 492271	40 958	4 095,80	2 000
3	Автомобиль ВАЗ-21074, 2004 года выпуска, ПТС 63 КС 750281	16 948	1 694,80	800
4	Автомобиль ВАЗ-21074, 2003 года выпуска, ПТС 63 КН 882516	22 177	2 217,70	1 000

1. Аукцион является открытым по составу участников и по форме подачи предложений о цене такого имущества.

2. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 26.09.2013 года.

3. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 21.10.2013 года (включительно).

4. Время, место приема и порядок приема заявок - рабочие дни с 8-00 до 17-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

Заявки подаются по форме, утвержденной Продавцом. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки продавцом делается отметка о принятии заявки с указанием ее номера, даты и времени принятия продавцом.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

1. Копию документа, подтверждающего перечисление задатка;
2. **Юридические лица:**
  - заверенные копии учредительных документов;
  - документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

**Физические лица** предъявляют копию документа, удостоверяющего личность.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

3. Опись представленных документов.

Заявка и опись представленных документов подаются в 2-х экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

6. Для участия в аукционе претендент вносит задаток в соответствии с договором о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации.

Реквизиты для перечисления задатка: «Администрация Ялуторовского района»; Почтовый адрес: 627010, г. Ялуторовск Тюменской области, ул. Революции, 43. ИНН 7207007534; КПП 720701001; Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмень р/с 40302810467060000007, БИК 047102651.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе.

Задаток должен поступить на указанный счет до 14-00 (местное время) 25.10.2013 года. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

1. участникам аукциона, за исключением его победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;
2. претендентам, не допущенным к участию в аукционе, - в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона;
3. до признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

7. Дата, время и место определения участников аукциона - 25.10.2013 г., в 14-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

8. Дата, время и место проведения аукциона (подведения итогов) - 14.11.2013 г., в 9-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

9. Порядок определения победителя

Выигравшим лот признается лицо, предложившее в ходе торгов наиболее высокую цену за имущество.

По результатам аукциона продавец и победитель аукциона (покупатель) в течение 15 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона заключают договор купли-продажи.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленном порядке договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Оплата приобретаемого имущества производится в порядке, установленном договором купли-продажи имущества, путем перечисления денежных средств на счет:

УФК по Тюменской области (Администрация Ялуторовского района); ИНН 7207007534; КПП 720701001; ОКАТО 71256835000, р/с 401 018 103 000 0001 0005, БИК 047102001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области; код 090 114 02033 05 0000 410.

Задаток, внесенный победителем на счет продавца, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

10. Получить дополнительную информацию, подать заявки и необходимые документы можно в течение указанного срока подачи заявок в отделе земельных и имущественных отношений администрации Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

**Администрация Ялуторовского района, на основании постановления администрации Ялуторовского района № 1801-п от 19.09.2013 года «О проведении аукциона по продаже муниципального имущества Ялуторовского района», проводит аукцион по продаже муниципального имущества Ялуторовского района:**

№ лота	Наименование	Начальная цена, руб.	Размер задатка (10% начальной цены), руб.	Шаг аукциона (не более 5% начальной цены), руб.
1	Здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, с. Ревда, ул. Кирова, 1, строение 1, общей площадью 327,8 кв.м	115 000	11 500	5 700
2	Здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, с.Ревда, ул. Кирова, 1, строение 2, общей площадью 145,3 кв.м	50 000	5 000	2 500
3	Здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, с. Ревда, ул. Кирова, 1, строение 3, общей площадью 139,7 кв.м	50 000	5 000	2 500
4	Здание, расположенное по адресу: Тюменская область, Ялуторовский район, с. Беркут, ул. Совхозная, 31, общей площадью 104,3 кв.м	80 000	8 000	4 000

2. Аукцион является открытым по составу участников и по форме подачи предложений о цене такого имущества.

3. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 26.09.2013 года.

4. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 21.10.2013 года (включительно).

5. Время, место приема и порядок приема заявок - рабочие дни с 8-00 до 17-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

Заявки подаются по форме, утвержденной Продавцом. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки продавцом делается отметка о принятии заявки с указанием ее номера, даты и времени принятия продавцом.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

1. Копию документа, подтверждающего перечисление задатка;
2. **Юридические лица:**
  - заверенные копии учредительных документов;
  - документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

**Физические лица** предъявляют копию документа, удостоверяющего личность.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

3. Опись представленных документов.

Заявка и опись представленных документов подаются в 2-х экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

6. Для участия в аукционе претендент вносит задаток в соответствии с договором о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации.

Реквизиты для перечисления задатка: «Администрация Ялуторовского района»; Почтовый адрес: 627010, г. Ялуторовск, Тюменской области, ул. Революции, 43. ИНН 7207007534; КПП 720701001; Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмень р/с 40302810467060000007, БИК 047102651.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе.

Задаток должен поступить на указанный счет до 14-00 (местное время) 25.10.2013 года. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

1. участникам аукциона, за исключением его победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;
2. претендентам, не допущенным к участию в аукционе, - в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона;
3. до признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

7. Дата, время и место определения участников аукциона - 25.10.2013 г., в 14-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

8. Дата, время и место проведения аукциона (подведения итогов) - 12.11.2013 г., в 9-00 (местное время), по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

9. Порядок определения победителя

Выигравшим лот признается лицо, предложившее в ходе торгов наиболее высокую цену за имущество.

По результатам аукциона продавец и победитель аукциона (покупатель) в течение 15 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона заключают договор купли-продажи.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленном порядке договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Оплата приобретаемого имущества производится в порядке, установленном договором купли-продажи имущества, путем перечисления денежных средств на счет:

УФК по Тюменской области (Администрация Ялуторовского района); ИНН 7207007534; КПП 720701001; ОКАТО 71256835000, р/с 401 018 103 000 0001 0005, БИК 047102001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области; код 090 114 02033 05 0000 410.

Задаток, внесенный победителем на счет продавца, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

10. Получить дополнительную информацию, подать заявки и необходимые документы можно в течение указанного срока подачи заявок в отделе земельных и имущественных отношений администрации Ялуторовского района по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. 1.

В администрацию Ялуторовского района

**ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ № \_\_\_\_\_** 2013 г. г. Ялуторовск

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2013 г. г. Ялуторовск

Претендент: Физическое лицо \_\_\_\_\_ Юридическое лицо \_\_\_\_\_

Ф.И.О. / Наименование претендента: \_\_\_\_\_

**Для физических лиц**

1. Документ, удостоверяющий личность: паспорт, серия \_\_\_\_\_, № \_\_\_\_\_, выдан « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г. \_\_\_\_\_

2. Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей записи об индивидуальном предпринимателе за основным государственным регистрационным номером \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г., серия 72 № \_\_\_\_\_

**Для юридических лиц**

1. Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица \_\_\_\_\_

серия \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_, дата регистрации « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г.

Орган, осуществивший регистрацию, \_\_\_\_\_

Место выдачи \_\_\_\_\_, ИНН \_\_\_\_\_

Место жительства/ Место нахождения претендента: \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_ Факс \_\_\_\_\_ Индекс \_\_\_\_\_

Банковские реквизиты претендента для возврата денежных средств: расчетный (лицевой) счет № \_\_\_\_\_, к/с \_\_\_\_\_, БИК \_\_\_\_\_

ИНН \_\_\_\_\_

Представитель претендента (Ф.И.О./ Наименование) \_\_\_\_\_

Действует на основании доверенности от « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ г. № \_\_\_\_\_

Принимая решение об участии в аукционе по продаже муниципального имущества Ялуторовского района: \_\_\_\_\_

Обязуюсь:

1. Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованные в газете «Ялуторовская жизнь» от « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2013 г., а также порядок проведения аукциона, установленный Федеральным Законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21.12.2001 г., Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 г. № 585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного и муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе».
2. Внести задаток для участия в аукционе в размере \_\_\_\_\_ рублей на счет: «Администрация Ялуторовского района»; Почтовый адрес: 627010, г. Ялуторовск Тюменской области, ул. Революции, 43. ИНН 7207007534; КПП 720701001; Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмень Р/с 40302810467060000007, БИК 047102651.
3. В случае признания меня победителем заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой мной цене, произвести оплату за приобретаемое имущество.

Подпись претендента (его полномочного представителя) \_\_\_\_\_ « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2013 г.

Заявка принята продавцом: \_\_\_\_\_ час. \_\_\_\_\_ мин. « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2013г.

Подпись уполномоченного лица продавца \_\_\_\_\_

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных организатору торгов персональных данных, в соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ г.